bt Tect u3 pusmuke

YyeHuk: Harym:
Tema: Enexrpuuna ctpyja | OctBapeno 6o10Ba:
I'pyna A

3AJALIA:

1. TlomyHuTH mpa3Ha MjecTa y peueHHIama:

Enextpuuna crpyja y Meranuma je

MjepHa jenuHuUIA jaunuHe CTpYyje je: (pujeunma). O3Haka: .
6 noena
2. W3pasu pate MjepHE jeAMHUIE Y TPaXKeHe:
1,4mA = A
6kV = 4
3mm? = m?

38km = m

4 noena

3. Hanon Ha kpajeBuma npoBojauuka nuznocu 50 V. Otnop nposoxnuka nznocu 50 2 ? Konuka je jaunHa cTpyje Koja
MpOTHYE KPO3 MPOBOAHUK? Y paju 3aaTak MOCTYITHO U Ha3HAYHM MOTPeOHY opMyIty /1a ce 3a1aTak pujeliu.

4 noena

4. Hanpraj meMy npocTor eeKTPUIHOT KOJIa ca H3BOPOM CTpYje, MPEeKHIadeM, MPOBOJAHUIIMMA U oTpomadeM. HaBenu
KOja ImeMaTcKa O3HaKa OJroBapa CBAaKOM OJ eleMeHaTa KoJja.

4 noena

5. Ako ce HamoH n3Meh)y monoBa U3BOpa y MPOCTOM CIEKTPUIHOM KOITy TToBeha, Kako ce MHjea CBaKHU Of HAaBEICHUX
mmapametapa (oxrosopu ca [IOBERABA CE; CMABYJE CE UM OCTAJE UCTH):

a) OTITOp IOTpoIIaya
0) jaunHa CTpYje Y KOy
B) KOJIMYMHA HACIEKTPHCAha KOja Y CEKYH/IM MPOTEKHE KPO3 TIOMPEYHH MPECjeK MPOBOTHUKA

T) crienu(GUIHA OTTIOP TPOBOMHUX JKHIIA
HanomeHa: 3a HeTayaH oArosop, oay3uma ce 0,5 moeHa. 4 noena

6. O6jacHH ynory eneKTPOMOTOPHE CHIIE y eIeKTPUIHOM Koiy. JlerHHIIN eeKTpOMOTOPHY CHITY M HaBEAH KOja je ’heHa
MjepHa jeJHAIIA

3 noena




